

Статья

Выходной день с пользой

Наступает выходной день. Куда пойти с ребёнком? Этот вопрос часто ставит родителей в тупик. Может, в поход или в парк? Разумеется, решающее слово остается за ребёнком, это один из моментов, когда дошкольник чувствует свою сопричастность взрослым в семье и растет спокойным, уверенным. Как сделать так, чтобы выходные с ребенком прошли продуктивно и интересно?

В нашем детском саду «Золотая рыбка», работа педагога направлена не только на взаимодействие с детьми, но и с их родителями. Поэтому совсем не трудно было организовать родителям выходные дни со своими детьми так, чтобы они прошли с удовольствием и пользой от совместного времяпрепровождения.

Детям, особенно дошкольного возраста, необходимо родительское внимание, ощущение того, что мама с папой с ними, а не просто водят их за собой. Поэтому мы предложили родителям домашние дела сделать в течение рабочей недели, а выходные провести с максимальной пользой для детей. А именно, устроить детям экскурсию по осеннему городу, по родным улицам, рассказывая об окружающем мире, об истории города. Во время прогулки предложили собрать гербарий для поделок.

«Счастье, солнце, дружба – вот что детям нужно!» Под таким девизом прошли запоминающиеся первые дни осени у детей нашей группы «Буратино». Осень – это прекрасная пора, для детей и для взрослых, ведь в тёплую погоду можно практически целый день проводить на улице, прекрасный период для общения ребёнка с природой, почувствовать не только запах осени, но и увидеть ее красоту. И какое же нас ждало удивление, когда мы увидели выставку арт объектов. Жители города подарили вторую жизнь ненужным вещам и мусору. Из пакетов, дисков, бутылок и других бросовых материалов горожане создали произведения искусства. Конь из металла, Урна человек и дворник из железа, Железный человек из железа,

замечательные миньоны из мультфильма, Баба-Яга со ступой, Садовник, из металла. «Пес Полкан» выполнен из металла автозапчастей. Замечательные поделки Совушки, выполнены из металла. Посетили травяные фигуры, «Жираф на байкере» «Утро в сосновом бору» выполнены из эко травы.

Безусловно, досуг, проведённый совместно с детьми, понравился как взрослым, так и детям. Этими впечатлениями мы решили поделиться с другими детьми, когда пришли в детский сад. А главное он сделал отдых по настоящему радостным и богатым яркими впечатлениями.

Автор: Колбина О.В.